
男性 女性 男女平均値

誕生日を覚えている 98.8% 99.4% 99.1%

好きな歌を覚えている 72.3% 75.3% 73.8%

足のサイズを覚えている 59.0% 74.1% 66.6%

行きたい場所を知っている 79.1% 66.4% 72.8%

怒るポイントを知っている 89.2% 84.3% 86.8%

笑いや感動のツボを知っている 77.9% 74.1% 76.0%

考えていることに興味がある 76.3% 73.8% 75.1%

20代 30代 40代 50代以上 20代 30代 40代 50代以上

誕生日を覚えている 99.2% 98.6% 100.0% 96.4% 100.0% 100.0% 96.7% 95.0%

好きな歌を覚えている 73.7% 78.6% 66.7% 57.1% 78.1% 71.8% 63.3% 80.0%

足のサイズを覚えている 59.3% 55.7% 60.6% 64.3% 66.8% 84.6% 83.3% 90.0%

行きたい場所を知っている 78.8% 84.3% 72.7% 75.0% 62.2% 71.8% 73.3% 75.0%

怒るポイントを知っている 90.7% 88.6% 87.9% 85.7% 83.2% 82.1% 90.0% 95.0%

笑いや感動のツボを知っている 77.1% 81.4% 78.8% 71.4% 71.9% 76.9% 76.7% 80.0%

考えていることに興味がある 72.9% 87.1% 81.8% 57.1% 75.5% 78.2% 70.0% 45.0%

男性 女性

2015 年6 月5 日 

ワタベウェディング株式会社 

―愛妻家に関する意識調査発表― 

「愛している」と伝えるのは、女性よりも男性の方が多い！ 

男女共に約7割以上が「人前でも手をつなげる」という結果に 
～パートナーの「怒るポイントを知っている」男女は約8割以上！～ 

 

ワタベウェディング株式会社【本社：京都府京都市、資本金41億7,637万2,000円、東証第一部上場、代表取締役 花房伸晃】

は、「DO YOU 0131（アイサイ）? ワタベウェディングプランナーが監修『愛妻度診断』」特設WEBサイトを開設し、

「趣味嗜好理解」「共有・共感」「スキンシップ・愛情表現」といった夫婦間の関心やふれあい方について、インターネット調査

を実施しました。以下に結果をご報告します。 

 

【趣味嗜好理解】 

パートナーの「誕生日」を覚えている人は約9割以上。約8割以上の男女がパートナーの「怒るポイント

を知っている」という結果に。男性の方がパートナーへの関心が高い傾向。 
 
まずは、パートナーの趣味や嗜好について、理解しているかどうかを聞いてみました。 

 
＜既婚 男女別＞ 

 
 

 
＜既婚 男女・年代別＞ 
男女・年代別では、「怒るポイントを知っている」については、全年代共約 8 割以上が知っているという結果となり、男性

は年代が経るにつれてポイントが下がっていく傾向にありました。「考えていることに興味がある」については、20代は女性

の方が男性よりもパートナーに対しやや高い興味を持っていますが、30代以降は男性の方が女性よりも高い結果となり、男性

の方が歳を重ねてもパートナーに対しての興味関心が続く傾向がみられました。 

 

 

 

PRESS RELEASE 

男女別では、「誕生日を覚えている」については男女

共に、ほぼ全員が覚えているという結果になりました。

「怒るポイントを知っている」については、約 8 割

以上の男女が理解しており、夫婦間の関係の深さが

垣間みえる結果となりました。 

「行きたい場所を知っている」「怒るポイントを知っている」

「笑いや感動のツボを知っている」「考えていることに

興味がある」については、いずれも男性の方が、パートナー

への理解関心が高い傾向がみられました。 
※回答「はい」の割合。 

※回答「はい」の割合。 



男性 女性 男女平均値

結婚記念日を覚えている 94.8% 96.9% 95.9%

一緒に外出したり話し合う時間を持っている 84.3% 79.0% 81.7%

迷いや悩みを話している 65.5% 78.4% 72.0%

喧嘩してもすぐに歩み寄ることができている 73.1% 67.6% 70.4%

一緒に思い出を振り返ることがある 87.6% 88.0% 87.8%

同じことで笑い合うことがある 79.1% 78.4% 78.8%

一緒にやってみたいことがある 81.9% 86.1% 84.0%

20代 30代 40代 50代以上 20代 30代 40代 50代以上

結婚記念日を覚えている 97.5% 98.6% 93.9% 75.0% 98.5% 93.6% 100.0% 90.0%

一緒に外出したり話し合う時間を持っている 84.7% 90.0% 75.8% 78.6% 79.6% 84.6% 73.3% 60.0%

迷いや悩みを話している 72.0% 60.0% 63.6% 53.6% 79.1% 82.1% 73.3% 65.0%

喧嘩してもすぐに歩み寄ることができている 69.5% 74.3% 84.8% 71.4% 64.8% 70.5% 80.0% 65.0%

一緒に思い出を振り返ることがある 90.7% 92.9% 72.7% 78.6% 87.2% 92.3% 83.3% 85.0%

同じことで笑い合うことがある 83.1% 84.3% 69.7% 60.7% 78.6% 84.6% 70.0% 65.0%

一緒にやってみたいことがある 79.7% 85.7% 87.9% 75.0% 88.3% 88.5% 80.0% 65.0%

男性 女性

男性 女性 男女平均値

人前でも手をつなげる 79.5% 73.8% 76.7%

愛していると言っている 52.2% 42.0% 47.1%

写真を持ち歩いている 48.6% 39.8% 44.2%

家に家族写真を飾っている 67.1% 62.3% 64.7%

のろけ話をする 55.0% 66.0% 60.5%

人から愛妻家(愛夫家)と言われる 49.0% 45.1% 47.1%

【共有・共感】 

「一緒に外出したり話し合う時間を持っている」人は平均約 8 割！男性より女性の方が「迷いや悩みを

話している」という結果に。男性の方が「喧嘩してもすぐに歩み寄ることができている」と思っている！？ 
 
次に、パートナーとの共有・共感について聞いてみました。 
 
＜既婚 男女別＞ 

男女共に「結婚記念日を覚えている」人は約 9 割

以上となりました。「一緒に外出したり話し合う

時間を持っている」人は平均約 8 割でした。

「喧嘩してもすぐに歩み寄ることができている」

については、男性 73.1％であるのに対し、

女性は 67.6％と 5.5 ポイントの差があり、

女性と男性の間でややギャップがあることが

分かりました。「一緒にやってみたいことがある」

については、女性の方がやや割合が高い結果と

なりました。 

 
＜既婚 男女・年代別＞ 
男女・年代別では、「結婚記念日を覚えている」について、50代以上の男性（75.0％）以外の全年代で、約9割以上が覚えて

いるという結果になりました。「迷いや悩みを話している」については、全年代で、女性の方が男性よりも話しているという

回答が多く、特に 30 代では、約 22 ポイントも差がありました。女性は男性に対し、年代を経ても相談相手としての

意識が高い傾向がみられました。 

 

 

 

 

【スキンシップ・愛情表現】 

約 7 割の人が「人前でも手をつなげる」！「愛している」と伝えるのは、女性よりも男性の方が多い！

人から「愛妻家(愛夫家)と言われる」人は約半数。 
 
パートナーとのスキンシップや愛情表現について尋ねました。 

 
＜既婚 男女別＞ 
男女別では、「人前でも手をつなげる」について

いずれも約 7 割以上の人がつなげると回答

しました。「愛していると言っている」については、

男性の方が女性よりも言っている人の割合が高い

ことが分かりました。「写真を持ち歩いている」

「家に家族写真を飾っている」については男性

の方が割合が高く、「のろけ話をする」については

女性の方が割合が高い結果となりました。 

 

 

※回答「はい」の割合。 

※回答「はい」の割合。 

※回答「はい」の割合。 



20代 30代 40代 50代以上 20代 30代 40代 50代以上

人前でも手をつなげる 87.3% 87.1% 69.7% 39.3% 81.6% 73.1% 63.3% 15.0%

愛していると言っている 61.0% 57.1% 27.3% 32.1% 46.9% 37.2% 33.3% 25.0%

写真を持ち歩いている 62.7% 44.3% 36.4% 14.3% 46.4% 34.6% 23.3% 20.0%

家に家族写真を飾っている 65.3% 84.3% 66.7% 32.1% 62.2% 69.2% 53.3% 50.0%

のろけ話をする 63.6% 51.4% 42.4% 39.3% 71.4% 64.1% 53.3% 35.0%

人から愛妻家(愛夫家)と言われる 48.3% 51.4% 51.5% 42.9% 42.9% 42.3% 60.0% 55.0%

男性 女性

 
＜既婚 男女・年代別＞ 
男女・年代別では、「人前でも手をつなげる」について、いずれの年代も男性の方が割合が高い結果になりました。特に

30 代女性の 73.1％に対し 30 代男性は 87.1％と男女差が大きいことが分かりました。「愛していると言っている」に

ついては、年代を経るにつれて、言う人の割合は男女共減っていきます。30 代については、19.9 ポイントと比較的大きな

差をつけて男性の方が多いことが分かりました。「家に家族写真を飾っている」については、男女共30代が他年代に比べて

飾る人が多い結果となり、特に 30 代男性は約 8 割の人が飾っているという結果になりました。 

 

 

 

 

 

 

 

【ご参考】 

夫婦の絆を深める！ 

「バウ・リニューアル」 

近年著名人の間でも広まりつつある、夫婦がもう一度愛を

誓い合う「バウ・リニューアル」。結婚記念日やお子様の

結婚式など人生の節目にお互いに感謝し、夫婦間の絆を

あらためて深めるためのセレモニーで、欧米では一般的

に広く行われている習慣です。 

 

当社では、ハワイの２つのチャペル「ホヌカイラニ コオリナ・

プレイス・オブ・ウェリナ」「コオリナ・チャペル・プレイス・

オブ・ジョイ」にて挙式とパーティをされる新郎新婦から、

パーティ中にお父様お母様へ「バウ・リニューアル」の

プレゼントをしていただけます。牧師立ち合いのもと、

指輪ではなく、レイの交換や記念証明書へのサインなどを

行います。ご両親へのサプライズ演出にお勧めです。 

 

 

 

 

～調査概要～ 

調査方法 ：インターネット調査 

調査期間 ：2015年1月31日～3月1日 

調査対象 ：20代～80代 既婚 573名（男性249名、女性324名）を抽出。 

ワタベウェディング株式会社 広報グループ：飯村・加茂（080-6172-5684） 
TEL. 03-5202-4133 FAX. 03-5202-4144 E-Mail：public@watabe-wedding.co.jp 

ホームページ：http://www.watabe-wedding.co.jp/press/ 【画像ダウンロードできます】 

 

■■本件に関する報道関係からのお問い合わせ先■■ 

ホヌカイラニ コオリナ・プレイス・オブ・ウェリナ 

コオリナ・チャペル・プレイス・オブ・ジョイ 

※回答「はい」の割合。 

mailto:public@watabe-wedding.co.jp

